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Todas as respostas devem ser justificadas.
1. Esboce o maior dominio das fungoes abaixo ou descreva-os com suas palavras.
(a) flz,y) =V1—22—/1—y>
(b) f(xayvz) =V 1—a2 _y2 — 22
2. Seja f é diferencidvel com f(2,5) = 3, %(2, 5)=-1e 2—5(2, 5) = 1, utilize a aproximagao linear de

f em (2,5) para estimar o valor de f(2.1,4.9).
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3. Seja z = f(x,y), onde x = rcos(f) e y = rsen (). Calcule

4. Determine a taxa de variagdo maxima de f(z,y) = 2% + y? — 2z — 4y em (0,0) e a direcio em que
ela ocorre.

5. Um retangulo de largura L e altura H é cortado em quatro retdngulos menores por duas linhas
perpendiculares entre si e paralelas a seus lados. Encontre o valor minimo para a soma dos quadrados
das dreas dos retangulos menores. (Dica: simplifique f antes de calcular as derivadas.)
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L(K.iﬁ\ = ﬁ'(l,f)) + %(L,E} : ()Q_ZB ~+ %(&,5})'(9~53
=3 —(x-2) + (9-5) = -x+)Y
Portavto,

2(2.10,49) % | (24,49) = —24+49 =2.8
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